
 

 

 

 

 

   

 
Formanyomtatvány 

Sorszám: F-B-32. 

Változatszám: 02 

Markusovszky Kórház – Nyomda                                                                                                                                           Dátum: 2014.05.22. 

Markusovszky Egyetemi Oktatókórház  

Székhely: 9700 Szombathely • Markusovszky L. u. 5. 

 

 

HULLADÉKKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ 

 

Tisztelt Betegek és Látogatók! 
A Markusovszky Kórház környezetvédelmi rendszerének egyik fontos pillére a hulladékgaz-

dálkodás. Úgy alakítottuk ki a hulladékkezelési rendszerünket, hogy az emberi egészségre és 

környezetre, valamint a természeti értékekre gyakorolt hatása a lehető legalacsonyabb legyen. 

Szelektíven kezeljük az egyes hulladéktípusokat a hatékonyabb ártalmatlanítás érdekében. Ezt 

a felelős gondolkodást követi minden dolgozónk, és erre kérjük most Önt is.  

 

Segítse munkánkat a biztonságos, hosszútávon pedig egészséges környezeti körülmények 

alakításában! 

 

Mit tehet Ön a helyes hulladékkezelésért? 

 

Külön kell választani a nem veszélyes és a veszélyes - sok esetben fertőző - hulladékokat, 

majd megfelelő módon kell gyűjteni őket. A nem veszélyes (háztartási jellegű) hulladékok 

gyűjtői a szemetes edények és a szemeteszsákok. A veszélyes hulladékot, kérjük, hogy a ke-

ményfalú fekete hulladékgyűjtő badellákba dobja.  

 

Mit nevezünk veszélyes hulladéknak? 

 

 Az egészségügyi tevékenységek során keletkező vérrel és testváladékokkal szennyezett 

kötszereket, vattákat, egyszerhasználatos ruházatot, stb. 

 Gyógyszerhulladékokat 

 Injekciós tűket és fecskendőket, infúziós szerelékeket 

 Bármilyen egyéb hulladékot, amely fizikai, vegyi vagy biológiai veszélyt jelenthet az 

emberi egészségre 

 

Mi a teendő a hulladékokkal? 

 

 Veszélyes hulladékok esetében: 

 Dobja a szemetet a fekete hulladékgyűjtő badellába 

 Kérjük ne zárja le a tetejét, csak helyezze vissza azt 

 Semmiképpen ne nyúljon a badellába 

 

 Háztartási jellegű hulladékok esetében: 

 Hulladékgyűjtésre használja a szemetes edényeket és zsákokat 

 Nem fertőző vagy fertőtlenített hulladékokat dobjon csak a szemetesbe 

 Csökkentse a hulladékok térfogatát (a papír- és üdítős dobozok összetörésével és 

gyűrésével, műanyagflakonok laposra való taposásával) 

 

Mi tegyen, ha betelt a hulladékgyűjtő? 

 

Kérjük, jelezze bármelyik nővérnek vagy a takarítószemélyzetnek. A megtelt hulladékgyűjtő 

edényeket és zsákokat ne mozdítsa el! 

 

Köszönjük szíves közreműködését! 


